



Областная Газета

среда,
15 мая / 2024

№ 101 (9912)

2024
ГОД СЕМЬИ

стр. III-VI →

«Эшелон Победы» вышел на маршрут

Остановки: Екатеринбург, Верхняя Пышма, Каменск-Уральский, Талица

Яна КАЛМАКОВА

В уральскую столицу вчера прибыл ретропоезд «Эшелон Победы» – подвижной состав, который был в эксплуатации во время Великой Отечественной войны и в тяжелый послевоенный период. Он будет курсировать по региону в течение недели, акцию организовала Свердловская железная дорога. В Екатеринбурге поезд остановился на два дня (сегодня, 15 мая, его можно увидеть с 12:00 до 16:00) и уже завтра отправится в следующий город.

В необычном локомотиве – раритетные паровозы ЛВ-355 и Л-3111, они работают на угле и разгоняются до 80 км/ч. За ними следуют солдатский вагон-теплушка, офицерский вагон, аптека-перевязочная, вагон-санпропускник, вагон-кухня и хлебопекарня. На открытых платформах можно увидеть образцы исторической военной техники: два танка (Т-34-76 и Т-34-85 Rudy), реактивную установку «Катюша», зенитную пушку К-61, дивизионную пушку ЗИС-3. В экспозиции об эвакуации промышленных предприятий с запада страны на Урал представлены станки довоенного и военного времени.

В одном из вагонов размещена стендовая выставка «Дорога помогает победить». Она повествует о воинских и военно-санитарных перевозках, об истории эвакуации промышленных предприятий и населения. В «Вагоне памяти» размещены фотографии участников войны. Фотографии родственников-фронтовиков предоставили жители уральских городов.



«Эшелон Победы» > 14, 15 мая Екатеринбург > 17 мая Верхняя Пышма > 18 мая Каменск-Уральский > 19 мая Талица

Около

4,5 тысячи терминов

войдет в уникальный эмиратско-российский психологический словарь, который планируют создать психологи Уральского федерального университета и Высшей организации шейха Зайеда для решительных людей (ОАЭ)

Соглашение об этом подписано сторонами. Издание планируется выпустить в конце 2024 года, оно позволит популяризировать психологию и будет полезно для вузов и исследователей. В настоящее время руководство Высшей организации шейха Зайеда для решительных людей (лиц с ограниченными возможностями здоровья) и УрФУ обсуждают детали проекта.

Напомним, ОАЭ стали страной-партнером Международной промышленной выставки ИННОПРОМ-2024, которая пройдет с 8 по 11 июля в Екатеринбурге.

> 200 тысяч

уральских школьников отдохнут в оздоровительных лагерях и санаториях летом этого года

По решению **Евгения Куйвашева** из областного бюджета на эти цели выделено более 3 млрд рублей. Всего в 2024 году разными видами организованного отдыха будут охвачены более 460 тысяч ребят.

Сеть оздоровительных организаций Свердловской области является одной из крупнейших в России. К старту летних каникул в регионе будут работать 1 302 организации отдыха.

облгазета.рф →

Лидеры чемпионатного движения

Свердловская область принимает финальный этап чемпионата «Профессионалы»

Максим НАЧИНОВ

Свердловская область стала одним из 26 регионов, где проходит межрегиональный этап чемпионатного движения по профессиональному мастерству. В нем принимают участие более шести тысяч юных профессионалов со всей страны, в том числе 150 студентов и школьников со Среднего Урала.

Среди участников-свердловчан – юные профессионалы, проявившие себя в таких компетенциях, как промышленная робототехника, токарные работы на станках с ЧПУ, кузовной ремонт, промышленный дизайн, управление локомотивом, холодильная техника и системы кондиционирования. В рамках итогового этапа также будут определены победители по компетенциям Чемпионата высоких технологий – Оптоэлектроника и Цифровые возможности для бизнеса.

– В рамках национального проекта «Образование» благодаря чемпионатному движению обеспечиваются выявление, развитие и поддержка талантливой, перспективной молодежи и молодых специалистов, которые обладают высоким уровнем профессионального мастерства. Одной из основных задач чемпионатного движения является всестороннее привлечение предприятий, работодателей к участию в соревнованиях. Они разрабатывают содержание

заданий, работают в составе жюри, где участвуют в оценивании результатов чемпионата, – отметил министр образования и молодежной политики Свердловской области **Юрий Биктуганов**.

Соревнования будут проходить до конца июля. Победители получат возможность пройти стажировку в одной из организаций-партнеров с возможностью дальнейшего трудоустройства.

